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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere, Andrada Iova, 
Gheorghe Oros, Raluca Cheregi, Alexandru Perţe, Răzvan Mircea Pop, 
Tiberiu Ciorba şi Florica Sarca, în numele comunităţii Parohiei Greco-
Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii 
parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

www.parohiasfantulgheorghe.ro

Sinodul I ecumenic de la Niceea prezintă o deosebită importanță prin 
aceea că a fost prima adunare a episcopilor din întreaga biserică, împrejurare 
în care s-au dezbătut probleme doctrinale fundamentale și s-au luat decizii 
majore care privesc dreapta credință și unitatea bisericii. El reprezintă și o co-
titură bruscă în modul în care au fost priviți creștinii: dacă înainte ei erau crunt 
persecutați, Constantin cel Mare s-a arătat un fervent susținător al lor, sinodul 
însuși fi ind deschis în prezența împăratului.

Mărturisirea de credinţă a celor 318 părinţi prezenţi în Conciliu

Cred într-unul Dumnezeu, Tatăl Atotțiitorul, făcătorul cerului și al pă-
mântului, văzutelor tuturor și nevăzutelor.

Și într-unul Domn Isus Cristos, Fiul lui Dumnezeu unul născut, care din 
Tatăl s-a născut mai înainte de toți vecii. Lumină din Lumină, Dumnezeu ade-
vărat din Dumnezeu adevărat; născut, nu făcut, cel de-o fi ință cu Tatăl, prin care 
toate s-au făcut.

Care pentru noi oamenii și pentru a noastră mântuire s-a pogorât din 
ceruri și s-a întrupat de la Spiritul Sfânt și din Maria Fecioara, și s-a făcut om.

Și s-a răstignit pentru noi în timpul lui Pontiu Pilat, a pătimit și s-a îngro-
pat și a înviat a treia zi, după Scripturi.

Și s-a suit la ceruri și șade de-a dreapta Tatălui. Și iarăși va să vină cu 
mărire, să judece viii și morții, a cărui Împărăție nu va avea sfârșit. Și întru Spi-
ritul Sfînt domnul de viață făcătorul, care din Tatăl purcede, cela ce împreună 
cu Tatăl şi cu Fiul este închinat și mărit, care a grăit prin prooroci. Și întru una 
catolică și apostolică Biserică, mărturisesc un botez întru iertarea păcatelor. 
Aștept învierea morților, și viata veacului ce va să fi e. Amin.



www.pastoratie.ro

Mai târziu vei avea un Profesor… 
El îţi va descoperi tehnicile de a lucra în viaţă:
Te va ajuta să te deprinzi cu arta de a avea încredere în planul lui 

Dumnezeu.
Te va ajuta să te deprinzi cu arta de a te îndrăgosti de viaţă.
Te va ajuta să te deprinzi cu arta de a da zilnic sens vieţii tale.
Te va ajuta să te deprinzi cu arta de a căuta fericire în inima ta şi nu 

în exterior.
Te va ajuta să te deprinzi cu arta de a nu te opri în faţa obstacolelor 

din viaţă.
Te va ajuta să te deprinzi cu arta de a lucra ca lumea să devină mai bună.
Te va ajuta să te deprinzi cu arta de a trăi pe acest pământ, dar viaţa 

ta să fi e prezentă, deja, în lumea lui Dumnezeu.
Şi după ce ai frecventat cursurile unde ai învăţat tehnicile de a trăi vei fi  

lăsat singur ca să pui totul în practică. Cu sfântul Apostolul Pavel lucrurile au 
stat la fel. Iată, concluzia la care a ajuns Apostolul neamurilor şi pe care o împăr-
tăşeşte fi lipenilor: „Pentru mine a trăi este Cristos” (Fil 1,21). 

„Şcoala de artă” a vieţii, din care nu trebuie să lipsească Evanghelia, te va 
ajuta să ajungi la această artă înţeleaptă: Pentru mine a trăi este Cristos!

Acum, încearcă să faci un exerciţiu de sinceritate! Înlocuieşte din 
această frază „pentru mine a trăi este Cristos!” cuvântul Cristos cu ceea ce 
este pentru tine mai important în viaţă.

De exemplu:
Pentru mine a trăi este cariera, profesia, succesul…
Pentru mine a trăi este a avea o casă mare, o maşină bună, o familie 

sănătoasă…
Pentru mine a trăi este a lucra, a câştiga cât mai mult, a avea bani la bancă…
Pentru mine a trăi este plăcerea, băutura, ţigara…
Pentru mine a trăi este distracţia, muntele, marea…
Dacă din logica noastră de a trăi lipseşte Cristos, ce mai este viaţa?
Poate fi  orice am vrea noi…
Oricum, nu mai este un mister, nu mai este o minune,  nu mai este un dar.
În zadar a înviat Cristos, dacă el este înlocuit în viaţa noastră, de 

bună voie, cu ce ne place nouă…

Meditează în tăcere:
Cristos Înviat înnobilează viaţa!
Cristos Înviat îl ajută pe om să înţeleagă viaţă!
Cristos Înviat este viaţa şi face parte din viaţa ta!
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